
 

 

 
 
 

LIGHT SERVIÇOS DE ELETRICIDADE S.A. 
CNPJ/ME Nº 60.444.437/0001-46 

NIRE Nº 33.3.001.064.48 
Companhia Aberta 

Subsidiária Integral da Light S.A. 
 

CERTIDÃO DA ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
ADMINISTRAÇÃO (“Conselho” ou “CA”) DA LIGHT SERVIÇOS DE ELETRICIDADE S.A. 
(“Light SESA” ou “Companhia”) REALIZADA EM 18 DE OUTUBRO DE 2022  
 
1. Data, horário e local: Realizada no dia 18 de outubro de 2022, às 16h30min, via Plataforma 
Digital (Portal de Governança Atlas)  
 
2. Presentes: Presentes os membros do Conselho de Administração da Companhia, Wilson 
Martins Poit, Presidente, Ana Amelia Campos Toni, Vice- Presidente, Abel Alves Rochinha, 
Carlos Alberto da Cruz, Firmino Ferreira Sampaio Neto, Lavinia Rocha de Hollanda e a 
Governance Officer Paula Regina Novello Cury, convidada para secretariar a reunião.  
 
3. Convocação: Dispensada a convocação, nos termos do artigo 10, parágrafo primeiro do 
Estatuto Social da Companhia, considerando a presença da totalidade dos membros do CA.  
 
4. Mesa:  
Presidente: Wilson Martins Poit 
Secretária: Paula Regina Novello Cury. 
 
5. Ordem do dia - Assunto deliberativo: Alteração na composição da Diretoria Executiva da 
Companhia: Destituição da Sra. Carla Ferreira Medrado do cargo de Diretora e eleição do Sr. 
Carlos Vinícius de Sá Roriz para o cargo de Diretor. 
 
6. Assunto Deliberativo Tratado: Alteração na composição da Diretoria Executiva da 
Companhia: O Conselho, por unanimidade, aprovou (i) destituir a Sra. Carla Ferreira Medrado 
do cargo de Diretora e (ii) eleger o Sr. Carlos Vinícius de Sá Roriz, brasileiro, casado, economista, 
portador do CPF nº 905.633.447-68 e carteira de identidade nº 084306919, expedida pela 
IFP/RJ, e endereço comercial na Avenida Marechal Floriano, 168, Centro, na Cidade e Estado 
do Rio de Janeiro, para o cargo de Diretor, para o cumprimento do prazo remanescente do 
mandato, com encerramento em 31 de agosto de 2024. A presente deliberação tem efeito 
retroativo ao dia 10 de outubro de 2022, sendo ratificada por este Conselho a autorização para 
o novo Diretor praticar todos os atos necessários à execução de suas atribuições desde a referida 
data.  
 
 
Certifico que a presente é cópia fiel da ata da reunião do Conselho de Administração da Light 
SESA, realizada no dia 18.10.2022, às 16h30min, via Portal de Governança Atlas.  
 

 
Paula Regina Novello Cury 

                                                         Secretária da Reunião 


